

昏迷前平稳停车保住一车人

济宁“最美公交司机”廖拥华突发脑出血，用生命捍卫自己的职责

本报济宁10月6日讯(记者 黄广华) 把车停稳、拉手刹、挂空挡、打开双闪视觉灯。这是10月3日15时49分许,济宁25路公交车司机廖拥华做出的一连串动作。这一动作,廖拥华在这一岗位上重复了11年。之后,今年42岁的廖拥华留给世界的,只剩视频中趴在方向盘上的身影。随后,廖拥华被送往医院紧急抢救,并被确诊为脑出血,于10月5日晚抢救无效不幸离世。

10月3日15时40分许,济宁城区健康路上的交通一如既往地繁忙。15时49分,廖拥华驾驶的25路公交车行至健康路与建设路的交会处。

“当时我们都准备左拐,但路口正好红灯,我们停下来等信号灯。”当日跟廖拥华同一班次、开另一辆25路公交车跟在廖拥华车后的徐伟告诉记者,当红灯变成绿灯时,廖拥华的25路车并没有开动,“我以为他的车前有障碍物,没想到等绿灯又变成了红灯,他的车还没动。”之后,有一位路人告诉徐伟说“你同事在前面车上吐了”。

装在车内的监控视频显示,当日15时49分10秒,廖拥华把车稳稳停在事发路口,并拉起手

刹,把挡位挂至空挡,并打开双闪视觉灯。随后,廖拥华摘掉安全带,把身子探出窗外呕吐;15时50分08秒,廖拥华第二次呕吐,随后趴在了方向盘上;15时50分41秒,廖拥华第三次呕吐,持续了40多秒;15时51分38秒,廖拥华第四次呕吐,这一次持续了1多分钟。

呕吐期间,廖拥华不停地用手揉自己的太阳穴,一会儿趴在方向盘上,一会儿又将身子靠在驾驶椅的后背上,表情非常痛苦。这中间,有一位乘客问廖拥华:“师傅,你没事吧?”廖拥华回答说:“头晕难受,一个劲儿想吐”。15时55分09秒,极尽痛苦状的廖拥华打开了25路车的前后门,让车上的乘客下车。乘客下车时,意识已经模糊的廖拥华还不忘说了一句“下车都看着点车”。“这是提醒乘客注意安全。”徐伟听到廖拥华的这句话,忍不住抹眼泪。

徐伟15时55分34秒上了廖拥华的车。随后,救护车赶到,大家把廖拥华抬上担架送往医院。廖拥华被确诊为脑出血,当晚下达了病危通知书。经过两天两夜多的努力,廖拥华最终没能迈过生命这道坎儿,于10月5日晚抢救无效去世。

在车内的监控视频显示,当日15时49分10秒,廖拥华把车稳稳停在事发路口,并拉起手



廖拥华用最后一点意识停车后,陷入昏迷状态。

(视频截图)



大家帮忙将廖拥华送到医院救治。

(视频截图)



廖拥华和妻子、儿子的唯一一张全家福。

本报记者 黄广华 摄

同事 他是个老好人,热心肠

在25路线班长徐伟眼中,廖拥华一直是个“老好人,热心肠”。“他在公司11年了,我们俩一直跑一条线路。”徐伟说,廖拥华11年来没发生过一次安全事故,还多次被评为先进工作者。

“这么好的一个人怎么就走了呢?”刘瑞告诉记者,25路站务员就她一个人,每天早上忙不过来的时候,都是廖拥华在帮忙。

本报记者 黄广华

妻子 再也吃不到他做的饭了

在张允的印象中,爸爸廖拥华每天都很忙,“但是他仍然是个很称职的爸爸。”因为,爸爸下了班之后都会陪着他一起玩,“就是,就是爸爸有时候说话不算数。”张允说话的声音越来越小,眼泪不断地顺着脸颊往下滴。

张允的小姨张小娜告诉记者,张允说的爸爸说话不算数,指的是廖拥华总答应他要带着张允和妈妈一起去旅行,但是因为爸爸每次都很忙,没有时间,所以全家出趟远门游玩一次成了张允的奢望。张小娜说,廖拥华每次说起对儿子的承诺,都深深地自责,

“每次自责完,都对张允说,等下次爸爸有时间了,一定带你们娘俩好好玩去,但是这次他却永远的食言了。”

廖拥华的妻子张秀花已经哭哑了嗓子,她怎么也想不到,自己的丈夫就这样离开这个世界。“他当天上班的时候,还告诉我,晚上回来他做饭,陪我和儿子一起吃饭。”张秀花说,平时只要廖拥华在家吃饭,有什么好吃的廖拥华都是往她和儿子碗里夹。“往后再也吃不到他做的饭了,碗里再也看不到他夹的菜了。” 本报记者 黄广华

派团量下降25%,有的旅行社一个团也没有

短线“一日游”难觅导游身影

本报济南10月6日讯(记者 周国芳) 与闲适惬意的游客相比,有这样一个群体,别人放假时他们却最忙,他们就是导游。如今,越来越多的人“撇开”导游,选择自驾游、自助游。“对于短线来说影响明显,尤其是郊区或周边城市的一日游。”多家旅行社表示,在自助游的冲击下,短线“一日游”中几乎没有了导游的身影。

面对一日游冲击波,不少

旅行社表示短线做团选择“拼单”。也就是说,与景区进行合作,旅行社收客但不做团,通过景区直通车的方式将游客转手。“由于自驾游和电商的影响,游客可以在网上以较低的价格通过团购等订门票。所以在短线上,做团确实没有以前多了。尤其是游乐园、自然风光等,根本不用导游进行讲解。这方面冲击比较大,安排

团量下降了25%左右。”张磊表示,今年十一黄金周大部分导游在做出境游,“文化游”中导游也不可替代。

对于自助游带来的影响,带团8年的资深导游李宗伟倒是不担心。“从目前的旅行市场来看,国内短途游市场反而不如出境游有潜力。而通常来讲,由于语言、便利等原因,在出境游上仍是以跟团为主。”

心理健康大讲堂 开讲抑郁症亲子关系

本报济南10月6日讯(记者 陈晓丽) 在10月10日世界精神卫生日来临之际,本报和山东省精神卫生中心联合主办的心理健康大讲堂为大家精心准备了两套精神大餐,邀请山东省精神卫生中心心理专家杨晓东和胡蕾分别开讲抑郁症和亲子关系。本报开通免费“抢座”热线96706120,到场可免费获赠精美生命周刊《健康服务手册》。

广大读者可到山东省精神卫生中心参加。10月9日(周五)下午两点:杨晓东开讲“关注抑郁症,让生活充满阳光”;10月10日(周六)下午两点:胡蕾开讲“亲子关系,如何给孩子幸福的一生”。讲座地址:济南市文化东路49号山东省精神卫生中心门诊楼412房间。

目前,免费“抢座”热线已经开通,广大读者可拨打96706120留下您的姓名和联系方式进行报名。到场的读者,将获得本报制作精美、内容丰富的生命周刊《健康服务手册》。活动现场,专家还将解答读者的提问。

景区边食品摊贩 明年将全部备案

本报济南10月6日讯(记者 李钢) 为了保障旅游中的饮食安全和如厕方便,我省相关部门启动了旅游饭店专项整治和“厕所革命”,到2016年使得景区边食品摊贩全部备案,2017年景区厕所全部达标。

近日,我省启动了为期三年的全省旅游饭店、餐馆卫生专项整治行动。决定从今年至明年10月,集中开展旅游景区及周边餐饮店、食品店、食品摊贩经营管理规范,要求全省旅游景区及周边、食品摊贩,达不到许可条件的食品店和餐饮店,须持有《食品经营实名备案证》,从业人员须持有并展示健康证明,并做到承诺安全、原料公示、单据留存。据悉,根据从10月1日起实施的新版《食品安全法》,食品生产加工小作坊和食品摊贩具体的管理办法,由省(区、市)人大常委会或者省(区、市)人民政府制定,时限是在新法实施后的一年内,即明年10月1日前。

为解决游客如厕问题,在今年的全国旅游工作会议上,提出要在全国进行一场“厕所革命”,计划从2015年开始,用三年时间持续推进“旅游厕所革命”,到2017年最终实现旅游景区、旅游线路沿线、交通集散点、旅游餐馆、旅游娱乐场所、休闲步行区等的厕所全部达到三星级标准。

其实,“厕所革命”对山东来说并不陌生。10年前,我省就开始全面推进“厕所革命”。据省旅游局有关负责人介绍,2013年,我省从乡村旅游“改厨改厕”做起,连同高速公路服务区旅游厕所改造、城市旅游厕所建设一起,进行了新一轮旅游厕所革命。近两年我省拿出专项资金补贴乡村旅游改厨改厕,有1.5万个厕所得到改造。按照此轮“厕所革命”的规划,我省提出到2017年,实现所有旅游景区、旅游线路沿线、交通集散点等厕所全部达标,今年新建964个,改建808个旅游厕所。

新发明招商

良心发家寻慈善资本家共创大业!
18650121119

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件。本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎,仅供参考。